三脚にモバイルバッテリーなどの小物を置くスペースを作ることが出来る支柱取り付けテーブルを6月5日発売

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町1-10-1、代表取締役社長山田和範)が運営している直販サイト『サンワダイレクト』では、三脚の支柱に取り付けることが出来て、良く使うモバイルバッテリーやアクセサリーを置くことが出来る三脚支柱取り付けテーブル「200-DGCAM039」を6月5日に発売しました。

おすすめするポイント

三脚の支柱に取り付けられる 充電用のモバイルバッテリーなどを載せることが出来る ふち付きテーブルだから落下しづらい

• 掲載ページ

後付 テーブル 支柱 三脚取付 小型 バッテリー置き マイク置き

型番: 200-DGCAM039 販売価格: 1,528円(税抜) https://direct.sanwa.co.jp/ItemPage/200-DGCAM039





• 工具不要なので簡単に取り付けることが出来る

支柱を挟むだけ

工具不要の簡単取り付け



• 支柱さえあれば、どこにでも取り付け可能。

支柱さえあれば、どこにでも。



• スマホやリモコンが置けるサイズ感

スマホやリモコンが置けるサイズ感



• 小物の落下を防ぐフチ付き。

小物の落下を防ぐフチ付き



当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000004782.000011495.html

サンワサプライ株式会社のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/11495

サンワサプライ株式会社

広報担当 渡邉 TEL 086-223-5680 E-Mail direct@sanwa.co.jp